



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника ДПС ОБДПС ОГИБДД УВД по городу Сургуту, обвиняемого в превышении должностных полномочий**



Следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника дорожно-постовой службы отдельного батальона ДПС ОГИБДД УВД по городу Сургуту Антона Колесникова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия и специальных средств).

Следствием установлено, что 13 февраля 2010 года, сотрудник ДПС, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, задержал участника дорожно-транспортного происшествия, который пытался скрыться с места ДТП. Мужчина не реагировал на законные требования сотрудника ДПС, в связи с чем на нарушителя были надеты наручники.

Задержанный был лишён возможности оказывать сопротивление. Несмотря на это, сотрудник ДПС нанёс виновнику ДТП, лежащему на земле, несколько ударов кулаком и ногами в область головы.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/729961>